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ATENÇÃO

Senhor(a) Candidato(a),

Antes de começar a fazer a prova, confira se este caderno

contém, ao todo, 60 (sessenta) questões de múltipla

escolha - 10 (dez questões) questões de Língua

Portuguesa, 10 (dez) questões de Noções de Direito,

10 (dez) questões de Noções de Informática, 20 (vinte)

questões de Medicina Geral e 10 (dez) questões de

Conhecimentos Específicos -, cada uma constituída de

4 (quatro) alternativas, das quais apenas uma responde

corretamente ao que é solicitado em cada questão.

Havendo algum problema, informe-o imediatamente ao

Aplicador de Provas, para que ele tome as providências

necessárias.

Caso V.5a. não observe essa recomendação, não lhe

caberá qualquer reclamação ou recurso posteriores.
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~ Língua Portuguesa

INSTRUÇÃO: As questões de 01 a 04 relacionam-se com o texto I. Leia-o com atenção
antes de responder a elas.

Texto I

Falta de educação e velocidade

Lya Luft

Os anjos da morte estão cansados de nos recolher, a nós que nos matamos ou
somos assassinados no tráfego das estradas, cidades, esquinas deste País. Os
anjos da morte estão exaustos de pegar restos de vidas botadas fora. Os anjos da
morte andam fartos de corpos mutilados e almas atônitas. Os anjos da morte

5 suspiram por todo esse desperdício. Não sei se as propagandas que tentam aos
poucos aliviar essa tragédia ajudam tanto a preservar vidas quanto as intermináveis,
ricas e coloridas propagandas de cerveja ajudam a beber mais e mais e mais,
colaborando para uma parte dessa carnificina. Mas sei que estou no limite. [.00]
Atenção: os jovens são - em geral, mas não sempre - mais arrojados, mais

10 imprudentes, têm menos experiência na direção. Portanto, são mais inclinados a
acidentes, bobos ou fatais, em que a gente mata e morre. Mas há um número
impressionante de adultos - mais homens do que mulheres, diga-se de passagem,
porque talvez sejam biologicamente mais agressivos - cometendo loucuras ao.
dirigir, avançando o sinal, quase empurrando o veículo da frente com seu pára-

15 choque, não cedendo passagem, ultrapassando em locais absurdos sem a menor
segurança, bebendo antes de dirigir, enfim, usando o carro como um punhal hostil ou
um falo frustrado. Cada um se porta como quer - ou como consegue. Isso vem do
caráter inato, combinado com a educação recebida em casa. Quando esse
comportamento ultrapassa o convívio cotidiano e pode mutilar pais de família, filhos

20 e filhas amados, amigos preciosos, ou seja lá quem for, então é preciso instaurar leis
férreas e punições comparáveis. Que não permitam escapadelas nem facilitem
cometer a infração com branda cobrança. Que não admitam desculpas e
subterfúgios, não premiem o erro, não pequem por uma criminosa omissão.
Precisamos em quase tudo de autoridade e respeito, para que haja uma reforma

25 generalizada, passando da desordem e do caos a algum tipo de segurança e bem-
estar. [00.] Autoridade justa, mas muito rigorosa, é o que talvez nos deixe mais lúcidos
e mais bem-educados: em casa, na escola, na rua, na estrada, no bar, no clube,
dentro do nosso carro. E os fatigados anjos da morte poderão, se não entrar em
férias, ao menos relaxar um pouco.

LUFT, Lya. Falta de educação e velocidade. Revista Veja. Ed .2.048,
ano 41, n. 7, 20 fev. 2008. p. 20 (Texto adaptado).

3



l _

Questão 01

Atente para o início do texto (linhas 1 a 5).

Sobre esse fragmento, afirma-se:

I. O efeito de sentido pretendido com a repetição de determinado termo é o de provocar
revolta.

li. A afirmação da autora de que "[ ...] nós [..] nos matamos ou somos assassinados no
tráfego [...]" constitui um paradoxo.

111. Com a expressão "os anjos da morte", a cronista tenta construir uma leitura pessimista
do papel que desempenham os profissionais da saúde em foco.

IV. Com a seqüência estradas/cidades/esquinas, Luft evidencia o caráter genérico do
problema a que se refere.

Estão em DESACORDO com o texto lido as afirmações

A) I e 11.

B) li e IV.
C) I e 111.

D) 111e IV.

Questão 02

Atente para os elementos sublinhados nos fragmentos abaixo.

o "Quando esse comportamento ultrapassa o convívio cotidiano ª pode mutilar pais
de família [...]" (linhas 18-19)

o "Atenção: os jovens são - em geral, mas não sempre - mais arrojados, mais
imprudentes, [...]" (linhas 9-10)

o "Os anjos da morte suspiram por todo esse desperdício." (linhas 4-5)

Sobre eles, assinale a informação INCORRErA.

A) São elementos de coesão, que ajudam a instaurar a coerência nos locais em que
foram inseridos.

B) Têm natureza vocabular, sendo portadores de um sentido potencial, o qual independe
do fato de substituírem algum elemento textual.

C) Apresentam caráter retroativo', pois retomam elemento ou idéia previamente
apresentado(a).

D) São itens gramaticais e, não, de vocabulário cujo sentido é contextualmente instituído.
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Questão 03

"E os fatigados anjos da morte poderão, se não entrar em férias, ao menos relaxar um
pouco." (linhas 28-29)

Assinale a alternativa em que se encontra uma substituição adequada, sem alteração de
sentido.

A) Portanto, os fatigados anjos da morte poderão, desde que relaxem um pouco, pelo
menos sentir-se em férias.

B) Os fatigados anjos da morte, ainda que não possam entrar em férias, no mínimo,
poderão relaxar um pouco.

C) Os fatigados anjos da morte poderão relaxar um pouco, porquanto não possam sair de
férias.

O) Contanto que possam relaxar um pouco, os fatigados anjos da morte não poderão sair
de férias.

Questão 04

Assinale a alternativa INCORRETA a respeito do uso do que.

A) "Não sei se as propagandas que tentam aos poucos aliviar essa trajetória ajudam
tanto a preservar vidas [...]" (linhas 5-6) [Introduz uma oração que completa o sentido
da palavra propagandas.]

B) "[. ..] mais inclinados a acidentes, bobos ou fatais, em que a gente mata e morre."
(linhas 10-11) [Expressa a idéia de advérbio de lugar.]

C) "Que não permitam escapadelas nem facilitem cometer a infração [...]" (linhas 21-22)
[Refere-se à expressão anterior "leis férreas e punições".]

O) "[. ..] é o que talvez nos deixe mais lúcidos [...]" (linhas 26-27) [Expressa a idéia de
conseqüência.]
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INSTRUÇÃO: As questões de 05 e 06 relacionam-se com o texto 11.

Texto 11

MEDIDA PROVISÓRIA n. 415, DE 21 DE JANEIRO DE 2008.

Proíbe a comercialização de bebidas
alcoólicas em rodovias federais e
acresce dispositivo à Lei n. 9.503, de
23 de setembro de 1997 - Código
de Trânsito Brasileiro.

Regulamento
O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 62 da
Constituição, adota a seguinte Medida Provisória, com força de lei:

Art. 1º São vedados, na faixa de domínio de rodovia federal ou em local contíguo à
faixa de domínio com acesso direto a rodovia, a venda varejista e o oferecimento para
consumo de bebidas alcoólicas.

S 1º A violação do disposto no caput implica multa de R$ 1.500,00 (mil e quinhentos
reais).

S 2º Em caso de reincidência, a multa será aplicada em dobro e suspensa a
autorização para acesso a rodovia pelo prazo de dois anos.

Art.2º O estabelecimento comercial situado na faixa de domínio de rodovia federal
ou em local contíguo à faixa de domínio com acesso direto a rodovia que inclua entre
suas atividades a venda ou o fornecimento de bebidas ou alimentos deverá fixar, em local
de ampla visibilidade, aviso indicativo da vedação de que trata o art. 1º.

Parágrafo único. O descumprimento do disposto no caput implica multa de
R$ 300,00 (trezentos reais).

Art. 3º Compete à Polícia Rodoviária Federal a fiscalização e a aplicação das multas
previstas nos arts. 1º e 2º.

Parágrafo único. Configurada a reincidência, a Polícia Rodoviária Federal
comunicará o Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes (DNIT) para
aplicação da penalidade de suspensão da autorização para acesso a rodovia.

Art. 4º Para os efeitos desta Medida Provisória, entende-se por bebidas alcoólicas
as bebidas potáveis que contenham álcool em sua composição, com grau de
concentração igualou acima de meio grau Gay-Lussac.

Art. 5º O art. 10 da Lei n. 9.503, de 23 de setembro de 1997 - Código de Trânsito
Brasileiro, passa a vigorar acrescido do seguinte inciso:

"XXIII - um representante do Ministério da Justiça." (NR)
Art. 6º As pessoas físicas e jurídicas terão até 31 de janeiro de 2008 para se

adequar ao disposto nos arts. 1º e 2º.
Art. 7º Esta Medida Provisória entra em vigor na data de sua publicação.
Brasília, 21 de janeiro de 2008; 187º da Independência e 120º da República.
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Questão 05

O Manual de Redação Parlamentar da ALMG apresenta regras a serem observadas para
estruturação e padronização do texto legal.

Considerando-se o que o manual preceitua, afirma-se, em relação ao texto 11,que:

I. O vocábulo caput, considerado estrangeirismo, deveria ter sido grafado em itálico ou
aparecer destacado por aspas.

11. Os artigos (abreviadamente, "Art.") deveriam ser seguidos de numerais cardinais até 9
(nove) e ordinais a partir do 100, ao passo que, na indicação dos parágrafos, verifica-
se o oposto.

111.Após a expressão "parágrafo único", deveriam aparecer dois pontos e o texto iniciar-se
por letra minúscula.

IV. Os artigos deveriam vir separados do texto por travessões, entre espaços em branco.

Estão CORRETAS as afirmações

A) I e 11.

S) 11e 111.

C) 111e IV.

O) le IV.

Questão 06

Considere o artigo transcrito:

"Art. 4º Para os efeitos desta Medida Provisória, entende-se por bebidas alcoólicas as
bebidas potáveis que contenham álcool em sua composição, com grau de concentração
igualou acima de meio grau Gay-Lussac."

Assinale a alternativa INCORRETA a respeito da redação do artigo em foco.

A) Não há informatividade suficiente, uma vez que a remissão a conhecimentos textuais
e extra-lingüísticos prévios tornam-no opaco.

S) A conceituação do termo "bebida alcoólica" (metalinguagem) traz uma informação
redundante.

C) Segundo regras de redação de textos legais, a fim de se obterem efeitos de concisão
e simplicidade, o termo "bebidas", na segunda ocorrência, deveria vir substituído por
termo sinônimo.

O) A eliminação da primeira ocorrência da palavra "grau" poderia ser realizada, sem
prejuízo à compreensão do enunciado.
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INSTRUÇÃO: As questões de 07 a 09 relacionam-se com o texto 11I.Leia-o com atenção
antes de responder a elas.

Texto 111

Medida Provisória 415 polêmica alcoólica
Marcelo José Araújo

A Medida Provisória 415 que proíbe a comercialização e o oferecimento de
bebidas alcoólicas na faixa de domínio de rodovia federal ou em local contíguo à
faixa de domínio tem gerado muitas controvérsias jurídicas e práticas. Antes de
continuar o comentário, se faz necessário deixar claro que é inegável que ações que

5 venham a inibir a ingestão de bebidas alcoólicas por condutores de veículos são
necessárias, e que nesse sentido a intenção é boa ... A primeira avaliação a ser feita
é se o instrumento legal da Medida Provisória guarda legitimidade para regular a
matéria, pois pela Constituição Federal sua edição só se justificaria por relevância e
urgência da matéria a ser tratada, e não nos parece ser o caso. Ou seria a

10 proximidade do Carnaval? Mas poderia ter sido antes do Natal, do Ano Novo, da
temporada de verão [...]

A abrangência das proibições é por demais ampla e capaz de atingir as mais
diversas atividades, comerciais ou não. Oferecimento de bebida alcoólica pode ser
até daquele morador da margem da rodovia que oferece uma cervejinh.a ao seu

15 vizinho, pois não está limitado apenas à comercialização. Coitado do padre cuja
Igreja estiver na margem da rodovia na hora de ingerir o conteúdo do Santo Cálice.
O hóspede de um hotel não poderá jantar e apreciar um vinho antes do repouso.
Num universo infinito de consumidores de bebidas alcoólicas, os motoristas são
apenas um deles e todos os demais estariam sofrendo as restrições ao consumo

20 mesmo sem serem condutores de veículos. Se todos os passageiros de um ônibus
quiserem ingerir bebidas alcoólicas, produto lícito, não há problema algum. Dessa
forma, parte do efetivo da Polícia Rodoviária Federal está sendo usado para
restringir o comércio e oferta da bebida alcoólica para um público em geral, em
detrimento da atividade de fiscalização específica de motoristas que estejam

25 conduzindo e tenham ingerido bebida alcoólica.
A fiscalização como dissemos ficou a cargo da Polícia Rodoviária Federal, que

poderá aplicar multas de R$ 1.500,00 pela venda ou oferecimento do precioso
líquido, R$ 3.000,00 na reincidência e, nesse caso, informará ao DNIT para proibir o
acesso ao estabelecimento por um período de dois anos.

Excerto de texto. ARAÚJO, Marcelo José. Medida provisória 415 - polêmica alcoólica.
(Disponível em: http:// <www.juristas.com.br> Acesso em: 16 fev. 08)
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Questão 07

Atente para o primeiro parágrafo do artigo de opinião.

Nele, utilizam-se estratégias de persuasão explicitadas abaixo, EXCETO

A) interpelação ao leitor, pela apresentação de pergunta retórica.

B) uso de linguagem predominantemente conotativa.

C) posicionamento do autor por meio de uso de adjetivos e seleção de marcas que
expressem sua opinião.

O) uso contextualizado de termos específicos do jargão jurídico.

Questão 08

Considere o fragmento de texto abaixo.

"Num universo infinito de consumidores de bebidas alcoólicas os motoristas são apenas
um deles e todos os demais estariam sofrendo as restrições ao consumo mesmo sem
serem condutores de veículos." (linhas 18-20)

Nele, notam-se as seguintes falhas textuais que comprometem a inteligibilidade do trecho.

I. Estabelecimento inadequado de retomada de termo anterior.

11. Presença de construção repetida, desnecessária.

111. Uso inadequado de conectivos lingüísticos.

IV. Concordância inadequada de verbo no infinitivo.

As falhas textuais foram identificadas corretamente nos itens

A) I e 11.

B) 11 e 111.

C) 111 e IV.
O) I e IV.
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Questão 09
Considere o seguinte período.

"Oferecimento de bebida alcoólica pode ser até daquele morador da margem da rodovia
que oferece uma cervejinha ao seu vizinho, pois não está limitado apenas à
comercialização." (linhas 13-15)

Em relação ao uso do termo sublinhado, podemos concluir que

A) potencializa a força argumentativa presente na hipótese de, com a vigência da MP
415, gestos simples do cotidiano serem injustamente demonizados.

S) reforça a idéia de que a Medida Provisória é a única forma de controlar o consumo de
bebidas alcoólicas, independentemente de serem vendidas ou oferecidas.

C) orienta o leitor para a conclusão devidamente explicitada de que tanto a venda quanto
a oferta de bebidas alcoólicas serão consideradas como crimes.

O) aponta para o leitor que a proibição de comercialização e oferecimento de bebidas
alcoólicas abrangem diversas atividades e moradores de qualquer região.

Questão 10

O fato de algumas pessoas dirigirem depois de ingerirem álcool deve ser visto _

um prisma crítico, principalmente aquelas irresponsabilidades consequencias

levam __ morte delas ou de outrem. As autoridades precisam discutir isso
acontece.

Preenchem de modo correto as lacunas acima, respectivamente,

A) em nível de / cujas / a / porque.

S) por / cujas / à / porque.

C) sob / cujas / à / por que.

O) sobre / cujas / a / por quê.
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~ Noções de Direito

Questão 11

Relativamente à sociedade e à formação do Estado, é CORRETO afirmar

A) que a criação de um novo Estado depende necessariamente do reconhecimento pelos
demais Estados.

B) que as famílias, antigas tribos e clãs, oriundas de um processo espontâneo não são
consideradas sociedades políticas.

C) que, entre as várias espécies de sociedades políticas, a de maior importância e
amplitude é o Estado.

O) que o fracionamento e a união de Estados são processos incluídos na chamada
formação originária dos Estados.

Questão 12

As idéias no sentido de que a soberania não tem prazo certo de duração e aspira a existir
permanentemente identificam e reconhecem na soberania a característica da

A) exclusividade.

B) imprescritibilidade.

C) inalienabilidade.

O) originalidade.

Questão 13

Quanto ao federalismo adotado no Brasil, é CORRETO afirmar que

A) a União é composta pelo conjunto das entidades federativas, equivalendo,
conceitualmente, ao Estado Federal.

B) a autonomia dos Estados-membros, assim como a dos Municípios, configura-se pela
tríplice capacidade de auto-organização e normatização próprias, autogoverno e auto-
administração.

C) o princípio da indissolubilidade do vínculo federativo impede a modificação da divisão
político-administrativa interna da Federação brasileira.

O) trata-se do regime de governo adotado no Brasil desde a Constituição de 1891.
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Questão 14

Sobre os elementos constitutivos do Estado, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) A afirmação e o tratamento teórico sistemático da soberania ocorreram no século XVI,
passando-se a reconhecer aquele elemento como nota característica do Estado
Moderno.

B) A perda temporária do território não desnatura o Estado, que continua a existir
enquanto não se tornar definitiva a impossibilidade de se reintegrar o território com os
demais elementos do Estado.

C) Embora na sua origem histórica a soberania tenha sido concebida com índole
exclusivamente política, já se reconhece, no presente, sua natureza jurídica.

O) Povo, população e nação são termos considerados sinônimos, porquanto identificam,
indiferentemente, o elemento ou substrato humano do Estado.

Questão 15

Considere a seguinte situação.
Fora do horário de serviço e para fins exclusivamente particulares, servidor público
estatutário utiliza-se de veículo público e, guiando alcoolizado, envolve-se em acidente
que causa a morte de outro motorista.

Na hipótese, o servidor poderá responder

A) administrativa e civilmente, apenas.

B) administrativa, civil e penalmente.

C) civil e penalmente, apenas.

O) penalmente, apenas.

Questão 16

Considere a seguinte notícia divulgada pelos meios de comunicação.

Em 12/02/08, tomou posse, em Recife, como Superintendente da SUDENE, o
Engenheiro Paulo Fontana. A autarquia que foi recriada em 2002, após ser extinta no
governo Fernando Henrique Cardoso, é ligada ao Ministério da Integração Nacional.

Sobre a entidade a que se refere o texto, é INCORRETO afirmar que

A) integra a administração indireta.

B) possui patrimônio próprio, sendo impenhoráveis os seus bens.

C) se submete hierarquicamente ao Ministério ao qual se vincula.

O) se submete aos princípios da obrigatoriedade da licitação e de concurso público.
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Questão 17

NÃO constitui proposição do processo legislativo no âmbito da Assembléia Legislativa do
Estado de Minas Gerais

A) a proposta de emenda à Constituição.

S) o projeto de decreto legislativo.

C) o projeto de lei complementar.

O) o projeto de resolução.

Questão 18

Trata-se de modalidade de licitação cuja escolha pela Administração Pública dá-se em
função do valor estimado da contratação

A) o concurso.

S) o convite.

C) o leilão.

O) o pregão.

Questão 19

O princípio específico da licitação pública, segundo o qual a Administração Pública não
pode, encerrado o procedimento licitatório, atribuir o objeto da licitação a outra pessoa
que não o vencedor do certame, é denominado princípio do(a)

A) adjudicação compulsória.

S) julgamento objetivo.

C) procedimento formal.

O) vinculação ao edital.

Questão 20

Sobre a Comissão Parlamentar de Inquérito no âmbito da Assembléia Legislativa do
Estado de Minas Gerais, é CORRETO afirmar que ela

A) pode declarar a perda de mandato no caso de perda dos direitos políticos de
Deputado Estadual que a integre.

S) pode, por deliberação de seus membros, deslocar-se das dependências da
Assembléia Legislativa para tomar depoimento de indiciado ou testemunha.

C) tem poderes de investigação e julgamento próprios das autoridades judiciárias, além
de outros previstos no Regimento Interno.

O) tem prazo de 120 (cento e vinte) dias passível de prorrogação por igual período.
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~ Noções de Informática

Questão 21

As seguintes afirmativas concernentes aos recursos e funções dos sistemas operacionais
estão corretas, EXCETO

A) constituem um programa que necessita ser inicializado pelo usuário a cada interação.

B) têm a função de controlar o acesso aos arquivos.

C) podem prover interface com o usuário de forma gráfica ou por linhas de comando.

D) têm a função de controlar os acessos aos recursos de hardware.

Questão 22

As seguintes afirmativas concernentes às mídias para armazenamento de dados estão
corretas, EXCETO

A) as fitas magnéticas permitem acesso apenas serial e são usadas para realização de
backups de discos.

B) os discos flexíveis (disquetes) foram muito utilizados para armazenamento em
computadores pessoais, mas estão praticamente desaparecendo.

C) os discos magnéticos são dispositivos mecânicos e têm grande capacidade de
armazenamento, mas são voláteis porque são magnéticos.

D) os discos óticos, CDs e DVDs, são uma forma de armazenamento removível e não-
voláteis.

Questão 23

As seguintes afirmativas concernentes aos programas de suporte de sistema operacional
estão corretas, EXCETO

A) os compactadores de arquivos permitem a redução de espaço necessário ao
armazenamento de arquivos.

B) os desfragmentadores de discos organizam os arquivos no disco permitindo que eles
sejam armazenados de forma a ter um acesso otimizado.

C) os drivers de dispositivos convertem os comandos-padrão do sistema operacional no
formato apropriado aos dispositivos.

D) os caches permitem que as linhas de comunicação sejam mais rápidas e eficientes.

14



Questão 24

As seguintes extensões de arquivos são tratadas pelo BrOffice, EXCETO

A) .doc, .dot, .ott

B) .odt, .SXW, .rtf

C) .xls, .sxc, .ods

O) .xml, .vcs, .cdr

Questão 25

Um processo de segurança da informação tem como objetivo garantir a proteção do
ambiente organizacional.

Considerando os fundamentos básicos desse processo descritos abaixo, assinale a
alternativa INCORRETA.

A) Auditabilidade - o acesso e o uso da informação devem ser registrados.

B) Confidencialidade - a informação deve ser acessada e utilizada somente pelos
usuários autorizados.

C) Disponibilidade - a informação deve estar acessível ao usuário.

O) Integridade - a informação deve ser utilizada de acordo com as leis, regulamentos e
licenças.

Questão 26

Com relação à segurança, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) Arquivos enviados anexados por pessoas que você conhece podem ser executados,
pois não contém vírus.

B) Arquivos executáveis enviados por E-mail anexadostaiscomo.exe .. com. e .bat,
podem conter vírus e não devem ser abertos.

C) Figuras e vídeos podem conter vírus.

O) Vírus podem ficar arquivados como macros em arquivos do processador de texto e
planilha eletrônica.
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Questão 27

Com relação à rede privada virtual (Virtual Private Network-VPN), assinale a afirmativa
INCORRETA.

A) A VPN permite a comunicação privada de dados usando a Internet.

B) A VPN provê acesso limitado aos serviços Internet para melhorar a segurança do
serviço.

C) A VPN substitui as linhas privadas dedicadas podendo reduzir os custos de
comunicação.

O) A VPN usa autenticação para certificar que o cliente tem autorização para acessar o
servidor.

Questão 28

Com relação às planilhas, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) A interseção de uma linha e uma coluna é chamada célula.

B) As planilhas são apropriadas para fazer cálculos, analisar tendências ou qualquer
manipulação de números.

C) Quando modificamos um valor de uma planilha, normalmente todos os valores
dependentes são recalculados automaticamente.

O) Todos os dados utilizados em uma planilha devem estar contidos na própria planilha.

Questão 29

Com relação às funções e recursos de um navegador Web, assinale a afirmativa
INCORRETA.

A) O campo de endereço Uniform Resource Locator (URL) indica um endereço único de
uma página ou arquivo Web na internet.

B) Os plug-ins são softwares desenvolvidos para melhorar as funcionalidades ou
recursos oferecidos pelo navegador Web.

C) Applets Java e controles ActiveX são programas embutidos em uma página Web que
são executados quando o navegador carrega a página.

O) Os navegadores são capazes de executar, sem riscos de segurança, os programas e
scripts desenvolvidos para eles.
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Questão 30

Com relação ao serviço E-mai/, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) O usuário, para ter acesso ao serviço E-mail, deverá se inscrever em um provedor de
acesso.

B) Os programas de E-mail tais como Outlook permitem o acesso a um único servidor de
E-mai!.

C) POP3 é um protocolo utilizado para o recebimento de correspondência.

O) SMTP é um protocolo utilizado para o envio de correspondência.
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~ Medicina Geral

Questão 31

Em relação às diarréias agudas da comunidade, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) Como a maioria é de etiologia bacteriana, a maior parte deve ser tratada com
antibióticos.

B) A maioria é de natureza infecciosa.

C) Podem ser causadas por bactérias ou por suas toxinas.

O) A pesquisa de leucócitos nas fezes pode ser positiva em diarréias não infecciosas.

Questão 32

Em relação às hepatites infecciosas, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) A hepatite B cronifica-se com muito mais freqüência que a C.

B) A hepatite do tipo A não se cronifica; até hoje não se conhece nenhum caso de
cronificação.

C) O tipo A é de evolução benigna habitualmente, mas pode ter evolução fulminante

O) Na hepatite C, o anticorpo específico pode estar ausente no soro na fase aguda da
doença.

Questão 33

Analise as seguintes afirmativas e assinale a alternativa INCORRETA.

A) Nas obstruções das vias biliares, por exemplo, as litiásicas, a bilirrubina indireta
predomina no soro.

B) Na coagulação intravascular disseminada, ocorrem hemorragias devido ao consumo
dos fatores de coagulação.

C) A vitamina K é lipossolúvel e requer para a sua absorção a presença de sais biliares.

O) A trombofilia predispõe o paciente a trombose venosa profunda.

18



Questão 34

Em relação às anemias, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Um Volume Corpuscular Médio (VCM) macrocítico pode ocorrer nas doenças
hepáticas.

B) A anemia ferropriva pode apresentar índices hematimétricos normais no seu início.

C) A característica principal das megaloblásticas é uma ferritina sérica baixa.

O) A administração de ácido fólico pode melhorar as manifestações da anemia
decorrente da deficiência de vitamina B12.

Questão 35

Em relação aos efeitos do álcool no organismo, assinale a alternativa INCORRETA.

A) As mulheres apresentam alcoolemia mais elevada que os homens, para uma mesma
quantidade de etanol ingerida.

B) Os alcoólatras são mais propensos a hipertrigliceridemia e hiperuricemia.

C) Não há relato de toxicicidade cardiovascular significativa do etanol.

O) O alcoolismo é causa de elevação do Volume Corpuscular Médio (VCM) das
hemácias e da gamaglutamiltransferase sérica.

Questão 36

Em relação às neoplasias do intestino grosso, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Os pólipos não são considerados lesões predisponentes.

B) A colite ulcerativa é predisponente.

C) A doença de Crohn também predispõe ao câncer colorretal.

O) A maioria dos cânceres ocorre do cólon descendente até o reto.

Questão 37

Analise as seguintes afirmativas e assinale a alternativa INCORRETA.

A) As pneumonias comunitárias são, na maioria, causadas por germes gram-negativos.

B) A doença de refluxo gastroesofágico pode se apresentar com sintomas respiratórios.

C) Os germes atípicos constituem causa freqüente de pneumonias comunitárias.

O) O pneumotórax espontâneo acomete mais o pulmão direito.
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Questão 38

Em relação à fibrilação atrial, assinale a alternativa INCORRETA.

A) É a arritmia sustentada mais comum dos adultos.

S) Ela é um forte predisponente a embolizações arteriais sistêmicas.

C) É uma arritmia benigna, não compromete o desempenho cardíaco.

O) Em alguns pacientes com essa arritmia, há indicação de cardioversão elétrica de
urgência.

Questão 39

Em relação ao câncer de esôfago, assinale a alternativa INCORRETA.

A) O câncer é mais comum nos homens do que nas mulheres.

S) O sintoma mais comum dos carcinomas é a disfagia.

C) Predominam os benignos (Ieiomiomas e papilomas).

O) O adenocarcinoma está relacionado à doença de refluxo.

Questão 40

Em relação à asma brônquica, assinale a alternativa INCORRETA.

A) As crises de exacerbação são sempre decorrentes de uma descompensação
cardíaca, devido a hipertensão pulmonar, que é permanente na asma.

S) Uma infecção viral é o fator mais comum das crises de exacerbação

C) Exposição a alergenos, infeccções bacterianas e estresse emocional são também
causas de exacerbação.

O) A inervação autonômica das vias aéreas é também um mecanismo envolvido na crise
asmática.

Questão 41

Em relação à artrite reumatóide, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) Os títulos elevados do fator reumatóide no sangue correlacionam-se com doença
articular mais grave.

S) Ao nível articular, ocorre uma sinovite vilosa hipertrófica.

C) Em geral, as articulações interfalangianas distais são poupadas.

O) A artrite reumatóide é uma doença exclusiva de adultos e idosos, não acometendo
pessoas jovens.
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Questão 42

Em relação às artrites infecciosas, assinale alternativa INCORRETA.

A) O estafilococo é o agente causal mais comum nas artrites bacterianas.

B) A maioria é de etiologia vira/.

C) A disseminação hematogênica é a causa mais comum de artrite séptica.

D) Pode ser causada por germes gram-negativos.

Questão 43

Em relação ao hipotireoidismo, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Os pacientes com a doença têm incidência aumentada de coronariopatia.

B) Nos adultos, a causa principal é uma doença auto-imune, a tireoidite de Hashimoto.

C) Uma anemia, de causa multifatorial, geralmente acompanha o quadro.

D) O tipo secundário é mais comum do que o primário.

Questão 44

No tratamento de uma sinusite aguda, NÃO constituem antimicrobianos indicados:

A) amoxicilina, sulfametoxazol-trimetoprim.

B) amoxicilina-ácido clavulânico, uma cefalosporina ora/.

C) macrolideos, doxiciclina.

D) norfloxacino, aminoglicosídeos.

Questão 45

No tratamento ambulatorial de uma infecção urinária não complicada, na mulher, são
antimicrobianos mais adequados:

A) macrolídeos, aminoglicosídeos.

B) penicilina benzatina, uma ureidopenicilina.

C) uma quinolona ou trimetoprim-sufametoxazol.

D) antimicrobianos contra germes gram-positivos e anaeróbios.
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Questão 46

Em relação à Doença do Refluxo Gastroesofagiano (ORGE), assinale a afirmativa
INCORRETA.

A) A presença do epitélio de 8arret no esôfago é um marcador de refluxo grave.

8) O esôfago de 8arret é um precursor de adenocarcinoma do esôfago.

C) Até a metade dos pacientes com sintomatologia de ORGE pode ter esôfago normal à
endoscopia digestiva.

O) Não se pode imputar à ORGE quadros respiratórios como sibilância, tosse, dispnéia.

Questão 47

Em relação ao hipertireoidismo, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) A tireoidite inflamatória subaguda, denominada Tireoidite de Quervain, pode ser causa
transitória do hipertireoidismo.

8) A doença de Graves é a causa mais freqüente, predominando nas mulheres, cerca de
dez vezes mais do que nos homens.

C) O hipertireoidismo no idoso pode se manifestar com apatia e depressão, ao contrário
de agitação e nervosismo.

O) Oftalmopatia grave ocorre na maioria dos pacientes com doença de Graves.

Questão 48

Em relação à anemia megaloblástica, é CORRETO afirmar

A) que é uma anemia normocítica devida à perda de sangue pelo organismo.

8) que é uma anemia cuja principal característica é a ferritina sérica baixa.

C) que, em todos os tipos dessa anemia, a concentração sérica de homocisteína está
elevada.

O) que é uma anemia decorrente da carência dos fatores de maturação eritrocitária, a
vitamina 812 e o ácido fólico.

Questão 49

Em relação à cetoacidose diabética, assinale a alternativa CORRETA.

A) Ela só ocorre em fase avançada do diabetes.

8) Ela pode ser a primeira manifestação do diabetes.

C) Ela ocorre mais no diabetes tipo li.

O) Nela ocorre alcalose metabólica, que faz o paciente hiperventilar.
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Questão 50

Em relação ao desempenho cardíaco, é INCORRETO afirmar

A) que, nele, a contratilidade é fundamental.

S) que ele é independente da função diastólica.

C) que ele depende da pré-carga ventricular.

O) que ele depende da pós-carga ventricular.
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~ Conhecimentos Específicos

Questão 51

Paciente de 16 anos, portador de cardiopatia cianogênica, com estudo radiológico do
tórax e eletrocardiograma mostrados abaixo. Ao exame físico, constata-se presença de
sopro sistólico de ejeção na borda esternal esquerda e segunda bulha única.
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Considerando os dados apresentados, o diagnóstico mais provável é

A) anomalia de Ebstein.

B) atresia tricúspide.

C) tetralogia de Fallot.

O) transposição fisiologicamente corrigida dos grandes vasos.
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Questão 52

Analise cuidadosamente os diagramas abaixo que demonstram graficamente as variações
do pulso venoso jugular frente a diferentes condições patológicas e numere a COLUNA"
de acordo com a COLUNA I, associando as alterações observadas com as patologias que
as produzem.

1.

2.

COLUNA 1

v

y

COLUNA"

) Derrame pericárdico

( ) Estenose tricúspide

3. ( Fibrilação atrial associada a
insuficiência tricúspide

4. ( ) Insuficiência tricúspide

l

Assinale a alternativa que apresenta a seqüência de números CORRETA.

A) (1) (3) (4) (2)

B) (2) (4) (1) (3)

C) (3) (1) (2) (4)

D) (4) (1) (3)(2)
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Questão 53

Nos traçados abaixo são apresentadas algumas arritmias. Analise-as cuidadosámente.

11

~~

11I

IV

Sobre essas arritmias, marque com V as afirmativas verdadeiras e com F as falsas.

( ) A arritmia I é considerada uma arritmia de reperfusão e não requer tratamento.

( ) O traçado li é de uma taquicardia supraventricular por reentrada nodal.

( ) O traçado li' é de uma taquicardia Coumel.

( ) O traçado IV é de taquicardia supraventricular reentrante por via acessória.

Assinale a alternativa que apresenta a seqüência de letras CORRETA.

A) (F) (V) (F) (V)

B) (V) (F) (F) (V)

C) (F) (F) (V) (F)

D) (V) (V) (V) (F)
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Questão 54

Paciente do sexo masculino, de 17 anos, teve cardite diagnosticada no primeiro e único
surto agudo de febre reumática ocorrido aos nove anos de idade, quando apresentou
quadro de insuficiência cardíaca e lesão valvar mitral. Respondeu bem ao tratamento
convencional na fase aguda e evoluiu, posteriormente, sem recorrências e sem valvopatia
residual. Fez uso regular de penicilina benzatina a cada 21 dias até os 15 anos.
Atualmente, apresenta ausculta cardíaca normal, provas laboratoriais normais e
ecocardiograma normal.

Em relação a esse paciente, assinale a conduta CORRETA a ser adotada.

A) Deve apenas ser orientado a fazer profilaxia para endocardite infecciosa.

B) Reiniciar profilaxia secundária para FR e mantê-Ia até os 25 anos de idade.

C) Tendo em vista o fato de ter apresentado lesão valvar mitral na fase aguda, a
profilaxia deverá ser indicada por toda a vida.

D) O paciente não necessita de recomendações especiais, visto estarem todos os
exames normais.

Questão 55

Após o diagnóstico de doença coronária, a estratificação de risco.é fundamental devido às
suas importantes implicações terapêuticas.

Analise as afirmativas abaixo acerca dos conceitos atuais em relação à avaliação dos
pacientes coronariopatas e assinale com V as verdadeiras e com F as falsas.

( ) A caracterização clínica da angina, isoladamente, não pode indicar a realização de
cateterismo cardíaco, sem antes uma avaliação funcional por métodos de
eletrocardiografia ou imagem.

( ) Cintilografia do miocárdio evidenciando dilatação do VE ou captação pulmonar
coloca o paciente na classificação de alto risco

( ) Considera-se risco alto o paciente cujo ecocardiograma de repouso evidencia
fração de ejeção do VE entre 0,35 e 0,49.

( ) Pacientes classificados como de baixo risco podem ser seguidos clinicamente, sem
necessidade de cineangiocoronariografia ou tratamento invasivo.

Assinale a alternativa que apresenta a seqüência de letras CORRETA.

A) (F) (V) (F) (V)

B) (V) (F) (V) (F)

C) (F) (F) (V) (V)

D) (V) (V) (F) (F)
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Questão 56

Paciente de 65 anos de idade, sexo masculino, com histórico de CRVM há cinco anos por
doença coronária multivascular. Há 10 anos faz tratamento para hipertensão arterial com
betabloqueador e diurético. Há cerca de seis meses, começou a apresentar elevação
persistente e importante dos níveis pressóricos, com PAD em torno de 120 mmtg. Há três
meses, foi adicionado IECA ao esquema terapêutico, tendo o paciente apresentado piora
da hipertensão e evidências de declínio da função renal, com aumento da creatinina
sérica e diminuição da taxa de filtração glomerular. Há cerca de um mês foi atendido em
Serviço de Urgência, com episódio de edema pulmonar súbito. Está assintomático no
momento, porém mantendo elevados níveis pressóricos arteriais.

Na condução do caso clínico desse paciente, assinale a alternativa CORRETA.

( ) A atividade de renina plasmática está recomendada como teste de screening para
estabelecer o diagnóstico de estenose de artéria renal nesse paciente.

( ) As evidências clínicas colocam esse paciente na Classe I para suspeita de
estenose da artéria renal devendo-se iniciar sua investigação de imediato, mesmo
estando o paciente assintomático.

( ) A dose de inibidor de ECA deve ser aumentada para melhor controle da pressão e
para evitar o remodelamento miocárdico.

( ) Angiografia por cateter deve ser realizada nesse paciente, visto ser considerado o
procedimento padrão ouro para diagnóstico de estenose da artéria renal

Assinale a alternativa que apresenta a seqüência de letras CORRETA.

A) (F) (V) (F) (V)

B) (V) (F) (V) (F)

C) (F) (F) (V) (V)

O) (V) (V) (F) (F)
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Questão 57

Quanto ao tratamento da Insuficiência Cardíaca (IC), assinale com V as afirmativas
verdadeiras e com F as falsas.

( ) Os inibidores da ECA, os bloqueadores da renina-angiotensina e os
betabloqueadores são medicamentos que, caracteristicamente, não apresentam
efeito de classe; ou seja, nem todos os fármacos desses grupos têm os mesmos
efeitos benéficos e são igualmente recomendados em portadores de IC.

( ) A terapia de ressincronização cardíaca tem se mostrado altamente custo-efetiva
para tratamento da IC com disfunção sistólica grave e persistente.

( ) Os diuréticos de alça estão entre os fármacos mais prescritos aos portadores de IC
sintomática, mas seu uso não implica aumento da sobrevida dos pacientes.

( ) Qualquer paciente com IC sistólica em qualquer estádio ou classe funcional é
candidato a tratamento com betabloqueadores, guardadas as contra-indicações e
cuidados antes de sua administração.

Assinale a alternativa que apresenta a seqüência de letras CORRETA.

A) (F) (V) (F) (V)

8) (V) (F) (V) (F)

C) (F) (F) (V) (V)

O) (V) (V) (F) (F)
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Questão 58

Paciente do sexo feminino, 32 anos, em Classe funcional 11 (NYHA), sabidamente
portadora de valvopatia reumática, chega ao ambulatório portando resultados do último
exame ecocardiográfico solicitado. O exame revela valva mitral levemente espessada,
com leve restrição da mobilidade do folheto anterior. O mapeamento de fluxo em cores
evidencia jato regurgitante em átrio esquerdo, central, com área estimada em 9 cm2,

ocupando 34% da área do átrio esquerdo; vena contracta de 0,7cm, orifício regurgitante
de 0,3 cm2

, volume regurgitante de 50 ml e fração regurgitante de 44 ml.

Considerando os parâmetros ecocardiográficos, marque com V as afirmativas
verdadeiras e com F as falsas.

( Os dados obtidos por meio da vena contracta, nessa paciente, permitem o
diagnóstico de insuficiência mitral leve, independentemente dos outros parâmetros
ecocardiográficos utilizados.

( ) As medidas ecocardiográficas permitem concluir que a paciente é portadora de
insuficiência mitral grave, embora a área do jato regurgitante esteja subestimada
devido à sua orientação central.

( A restrição da mobilidade do folheto anterior é um dado. importante já que sua
presença indica maior probabilidade de ocorrer refluxo mitral após plastia mitral.

( ) Os dados ecocardiográficos, analisados em conjunto, são compatíveis com
insuficiência mitral de grau moderado.

Assinale a alternativa que apresenta a seqüência de letras CORRETA.

A) (F) (V) (F) (V)

B) (V) (F) (V) (F)

C) (F) (F) (V) (V)

O) (V) (V) (F) (F)
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Questão 59

Paciente do sexo masculino, 38 anos, procedente do Vale do Jequitinhonha, com
diagnóstico de doença de Chagas feito há 20 anos por meio da reação de Machado
Guerreiro, vem consultar-se com queixas de dor torácica atípica e dispnéia a esforços
moderados. A mãe faleceu por morte súbita, e dois de quatro irmãos têm diagnóstico de
doença de Chagas. O eletrocardiograma de repouso é mostrado na figura 1 (abaixo). O
ecocardiograma mostra fração de ejeção de 35%, sem evidências de alterações
contráteis segmentares do VE.
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Em relação a esse paciente, analise as seguintes afirmativas marcando com V as
verdadeiras e com F as falsas.

( ) Embora a história clínica e a epidemiologia sejam compatíveis com cardiopatia
chagásica, confirmação diagnóstica por meio de outros métodos sorológicos é
ainda necessária, visto que reação Machado Guerreiro não mais é usada para
confirmação de infecção pelo T. cruzi.

( ) Fração de ejeção de 35% é um importante indicador de mau prognóstico nesse
paciente, visto que a função ventricular esquerda é a variável mais importante para
determinação do prognóstico dos pacientes com cardiopatia chagásica crônica.

( ) A alteração observada no ECG de repouso desse paciente é indicador
independente de mau prognóstico na cardiopatia chagásica crônica.

( ) A investigação de arritmias por monitorização eletrocardiográfico contínua (Sistema
Holter) é desnecessária nesse paciente, já que arritmias ventriculares raramente
são observadas em chagásicos sem déficits contráteis segmentares ou aneurisma
apical.

Assinale a alternativa que apresenta a seqüência de letras CORRETA.

A) (F) (V) (F) (V)

B) (V) (F) (V) (F)

C) (F) (F) (V) (V)

O) (V) (V) (F) (F)
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Questão 60

Mulher de 77 anos, com história familiar positiva para coronariopatia, portadora de
hipertensão arterial leve e diabetes mellitus com níveis de triglicérides persistentemente
elevados apesar de dieta e terapêutica antilipemiante adequadas. Chega à consulta
queixando-se de dor torácica atípica, palpitações e sudorese que se iniciaram há cerca de
duas horas. Evolutivamente, o eletrocardiograma e os marcadores bioquímicos mostram-
se compatíveis com IAM sem supradesnivelamento do segmento ST.

Em relação à evolução e prognóstico dessa paciente, analise as seguintes afirmativas
marcando com V as verdadeiras e com F as falsas.

( ) Na faixa etária em que se encontra a paciente, o risco de morte após infarto agudo
do miocárdio é equivalente ao dos homens na mesma faixa etária.

( ) Sua evolução tende a ser favorável, pois mulheres têm menos complicações que os
homens hospitalizados por angina e infarto do miocárdio.

( Em mulheres, os níveis de triglicérides são mais preditivos que em homens para
identificar DAC.

( O diabetes confere substancialmente maior taxa de mortalidade em homens com
doença arterial coronariana (DAC) que em mulheres.

Assinale a alternativa que apresenta a seqüência de letras CORRETA.

A) (F) (V) (F) (V)

B) (V) (F) (V) (F)

C) (F) (F) (V) (V)

D) (V) (V) (F) (F)
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•

FOLHA DE RESPOSTAS
(RASCUNHO)

A B C A B C O A B C O
01 c::J c::J c::J c::J 21 c::J c::J c::J c::J 41 c::J c::J c::J c::J

A B C O A B C O A B C O
02 c::J c::J c::J c::J 22 c::J c::J c::J c::J 42 c::J c::J c::J c::J

A B C O A B C O A B C O
03 c::J c::J c::J c::J 23 c::J c::J c::J c::J 43 c::J c::J c::J c::J

• A B C O A B C O A B C O
04 c::J c::J c::J c::J 24 c::J c::J c:::J c:::J 44 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
05 c:::J c::J c:::J c:::J 25 c:::J c:::J c:::J c:::J 45 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
06 c:::J c:::J c:::J c:::J 26 c:::J c:::J c:::J c:::J 46 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
07 c:::J c:::J c:::J c:::J 27 c:::J c:::J c:::J c:::J 47 c:::J c::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
08 c:::J c:::J c:::J c:::J 28 c:::J c:::J c:::J c:::J 48 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
09 c:::J c:::J c:::J c:::J 29 c:::J c:::J c:::J c:::J 49 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
10 c:::J c:::J c:::J c:::J 30 c:::J c:::J c:::J c:::J 50 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
11 c:::J c:::J c:::J c:::J 31 c:::J c:::J c:::J c:::J 51 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
12 c:::J c:::J c:::J c:::J 32 c:::J c:::J c:::J c:::J 52 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
13 c:::J c:::J c:::J c:::J 33 c:::J c:::J c:::J c:::J 53 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
14 c:::J c:::J c:::J c:::J 34 c:::J c:::J c:::J c:::J 54 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
15 c:::J c:::J c:::J c:::J 35 c:::J c:::J c:::J c:::J 55 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
16 c:::J c:::J c:::J c::J 36 c:::J c:::J c:::J c:::J 56 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
17 c:::J c:::J c:::J c::J 37 c:::J c:::J c:::J c:::J 57 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
18 c:::J c:::J c:::J c:::J 38 c:::J c:::J c:::J c:::J 58 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
19 c:::J c:::J c:::J c:::J 39 c:::J c:::J c:::J c:::J 59 c:::J c:::J c:::J c:::J

A B C O A B C O A B C O
20 c:::J c:::J c:::J c:::J 40 c:::J c:::J c:::J c:::J 60 c:::J c:::J c:::J c:::J

AO TRANSFERIR ESSAS MARCAÇÕES PARA A FOLHA DE
RESPOSTAS, OBSERVE AS INSTRUÇÕES ESPECíFICAS
DADAS NA CAPA DA PROVA.

USE CANETA ESFEROGRÁFICA AZUL OU PRETA.
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